

春节快到,防火防盗都重要——

门上没猫眼的业主心里不踏实了



春节前夕,警方往往会提醒市民加强人身财产安全防范。本月初“黄山路苏建艳阳居劫案”让许多家住奥体的楼盘业主惊出了一身冷汗,罪犯冒充物业、利用防盗门没有猫眼、女主人无法识别来人是谁,骗开了大门……

这时,包括银城西堤国际等在内的一批高档楼盘业主纷纷发现:身价已200万-300万的豪宅防盗门居然不像老式防盗门一样有猫眼、门链。难道新楼盘的门越用越差了?快报记者进行了调查。

业主网上发帖表达了对房门没有猫眼的担忧 (漫画 俞晓翔)

业主

没有猫眼,生活有危险

本月初,家住奥体的不少业主都被一起抢劫案惊了一下:黄山路苏建艳阳居业主家被抢劫。抢劫人是个“头盔男”。案件侦破后、案情公布:原来罪犯是一路跟踪该女士回家,发现其一人在家,没马上敲

门,而是隐蔽在楼道里。此时物业帮女业主修电路,等物业刚走,罪犯立马敲门,女业主认为其是物业返回拿遗漏物品,就开了门……

于是,奥体一家高档楼盘的业主论坛中迅速发起有关猫眼的讨论,有业主表示:平常还有上门抄煤气的、送快递的,来敲门都很犹豫:该不该开门?如果有猫眼可以看看,至少可以对来人加强识别。

“最好能有以前那种门上可打开的小洞或门链,开门前先请对方出示证件、问问话。”

开发商 想装,就怕消防不合格

为什么众多高档楼盘都出现防盗门没猫眼的状况呢?而且现在许多楼盘交付时的入户门外表

都像“木门”,而不是以前传统防盗门的铁皮外壳呢?

记者找到了一家知名品牌开发商的工程部负责人,该负责人表示,这是因为一旦房门装上猫眼,必然降低其耐火能力,直接导致消防指标不能达标,这样在房屋验收时,消防这一项就很难通过。“就我们长年采购防盗门、防火门的经验来看,市面上装有猫眼的门基本都是不满足国家的消防规范的,也正是这个情况,我们在防盗和防火上,优先于倾向消防这一标准,毕竟在房门防盗要求方面,猫眼不能解决所有问题,目前国家对防盗的要求更多地体现在锁舌的多少、以及被破坏时开锁的时间上。”

南京银城西堤国际的入户门同样没有猫眼,供货商告诉业主:之所以防火门看上去像“木门”,就是因为表面的漆是防火漆,“这个要比那种钢皮防盗门要高档”。但就猫眼,该楼盘开发商旗下的物业公司则答复业主:每家都有可视对讲系统,业主可以通过这个来看到访人。

可业主却发现:可视对讲系统仅在楼道单元门入口处有,并不能完全代替入户门猫眼。“生活中,我们刷开单元门时,常有其他业主或其访客、或其他维修人员跟着进楼道,硬拦着不给人进,万一是邻居就太难堪了。”

市消防支队

很难买到带猫眼的防火门

许多业主在拿房后、联系入户门的厂家自己花钱安装了猫眼。另一方面仁恒翠竹园等小区的防盗门交付时就有猫眼。

如果防盗门装了猫眼就不防火,难不成装猫眼的楼盘也有隐患吗?装猫眼究竟会给房门的消防指标带来多大影响呢?南京市消防支队防火科相关部门负责人给记者进行了详细解释:根据《GB 12955—2008防火门标准》,对于填充材料、木材、人造板、钢材、配件等39项均有不同程度的要求,而具体的防火门材料检验中,则需对门框、门扇、防火合页、防火插销、防火锁等指标进行逐一检验,较常见的门扇内部均衬有一定厚度的无机防火板和相应重量的钢骨架、膨胀珍珠岩,而装上猫眼后,必然会削弱这部分防火材料的质量,从而难以达到防火指标。

“但装有猫眼且达到消防指标的防火门我们还是见过的。”该负责人最后也承认,其实出现房门装上猫眼消防就不达标的情况,还是产品与规范相脱节所导致的。开发商要在如今的市场找一扇既有防盗猫眼、门链,又能有很高的防火性能的门“的确很难很难”。

快报记者 葛九明 孙洁
(下转B12版)



星雨华府 旷世弥珍的不只是楼王 更是中央景观楼王

20号楼中央景观楼王145—150平米奢阔三房准现房发售



主推唯一,楼王作为一个楼盘价值之巅峰,在居住水平上通常具有其他楼盘难以比拟的先天优势,然楼三之上尤有王者,星雨华府20号楼中央景观楼王尽享品质巅峰。尽享于二环·板块升级·央湖动区·利好,礼遇城市·社区与广型·尊贵·尊崇体系,以示不凡及铂后·舒适度·八·三·其他·楼王·引发南·方·生·无·限·尊·荣·风·尚·145—150平米·奢·阔·三·房·以·准·现·房·准·现·房·发·售·

■城市中央活动区,媲美新街口的繁华盛景

政府引导、巨头合力打造,随着百万平米和大城市商业综合体的开放,珠江九里板块将以“中央活动区”的姿态崛起,为南京市民呈现又一“新街口”级都市中心。位于新江东门两个分划所在的星雨华府将由比吸纳最大利好,尤其是领先的正装豪宅时代已然序幕开启,20号楼中央景观楼王,藉山区位带来的区位优势,将城市雄伟灿烂的辉煌尽收眼底,澎湃浩瀚之处非其它楼宇所能比拟。

■218米宫廷景观中轴,华美江山尽献先生足下

20号楼中央景观楼王,在218米华东首一户延景观中轴、1.0万平米湖或中央水景

集萃的归瞰下,身临7米、4米高瀑布群,与超五星级综合楼并立,楼下风范一目尤丙,社区内无可匹敌。218米宫廷景观轴,贯穿南北,青竹喷水雕塑、超凡两大瀑布集群、壮丽面格、欧式圆顶凉亭、欢腾式休闲凉亭、浪漫中央湖景、千余棵珍稀树种等景观资源,精彩绝伦;7米大瀑布、深海搁休、震撼光与视界,更有103株珍稀花木、200多棵杏树兰180种植物共绘堪比“中山植物园”的绿色乐章,共同筑就楼王景观享受。

■大师级户型规划,景观与居住水乳交融

为使楼王匹配先生居住标准,星雨华府特此大师级户型规划水乳,以高层住抒逸境为先导,通过户型功能单位的核心搭配,构

造多层景观平台,绝不浪费一丝一毫的大面积景观优势,实现景观与居住之间的良性互动,使室内空间与外部景观可以相互呼应。如极尽彰显豪华气派的入户花园,可直面218米中轴景观,一眼瞭望三重宫廷五株,更在厨房、客厅、主卧主要生活区做到视线私密阳台,使城市盛景、社区宫廷景观等立体而生态的美景流动而至,不经意间动情渗透,实现了两者之间水利交融的和谐境界。



贵宾专线: 66676666 66676667

接待中心: 南京市集庆门大街与江东中路交汇处 ■ 发展商: 江苏地华房产开发有限公司

景观设计: 贝尔高林(香港)有限公司 ■ 规划设计: 香港华艺设计顾问有限公司

广告制作: 南京市集庆门大街与江东中路交汇处 ■ 广告制作: 建元天成



三重景观层



三重景观轴



三重景观带



三重服务



三重品牌

